



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  
ΔΗΜΟΣ ΑΜΥΝΤΑΙΟΥ

Αμύνταιο, 23 Μαΐου 2011

## ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΟΡΤΑΣΜΟ ΤΩΝ ΠΟΛΙΟΥΧΩΝ ΤΟΥ ΑΜΥΝΤΑΙΟΥ

Οι εκδηλώσεις εορτασμού των πολιούχων της πόλης του Αμυνταίου ξεκίνησαν την Παρασκευή, 20 Μαΐου, παραμονή της εορτής με τον Μέγα Πανηγυρικό Εσπερινό, χοροστατούντων των Επισκόπου Θεουπόλεως Παντελεήμονος και Μητροπολίτη Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας Θεόκλητου, στον Ιερό Ναό Αγίων Κωνσταντίνου & Ελένης. Στη συνέχεια έγινε Περιφορά της Εικόνας των Αγίων, με τη συμμετοχή του Δημάρχου Αμυνταίου κ. Μάκη Ιωσηφίδη, του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Φλώρινας κ. Δημήτριου Ηλιάδη, του Δημάρχου Καραβά Κύπρου κ. Ιωάννη Παπαϊωάννου, εκπροσώπων των σωμάτων ασφαλείας, Περιφερειακών και Δημοτικών Συμβούλων και πλήθους πιστών.

Η ημέρα της εορτής των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης ξεκίνησε με όρθρο στον Ιερό Ναό των πολιούχων του Αμυνταίου, με τη συμμετοχή των τοπικών αρχών και πλήθους πιστών.

Στη συνέχεια, στις 12:00 το μεσημέρι, πραγματοποιήθηκε μουσική εκδήλωση στο Πνευματικό Κέντρο Αμυνταίου, με τη συμμετοχή της Μικτής Χορωδίας του «Αμύντα» και της Χορωδίας του Ωδείου Φλώρινας, Παραρτήματος Αμυνταίου, υπό τη διεύθυνση της κ. Ξένιας Τσαφκοπούλου. Στην εκδήλωση συμμετείχαν ο Δήμαρχος Αμυνταίου κ. Μάκης Ιωσηφίδης, ο Αντιπεριφερειάρχης κ. Ιωάννης Αντωνιάδης, ο Δήμαρχος Καραβά Κύπρου κ. Ιωάννης Παπαϊωάννου, ο Περιφερειακός Σύμβουλος, κ. Νικόλαος Γιώσκος, Δημοτικοί Σύμβουλοι, ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Αμυνταίου, κ. Τρύφων Γρομπανόπουλος και πολλοί κάτοικοι του Αμυνταίου.

Ο Δήμαρχος Καραβά στη σύντομη ομιλία του αναφέρθηκε στην καταστροφή της πολιτιστικής κληρονομιάς της Κύπρου, ενώ ο Δήμαρχος Αμυνταίου αφού καλωσόρισε τους συμμετέχοντες και ευχαρίστησε τα μέλη των χορωδιών, μεταξύ άλλων ανέφερε: *«Είμαι υπερήφανος, όχι μόνο για την πολιτισμική κληρονομιά του τόπου μας, αλλά και για τη σύγχρονη πολιτισμική δημιουργία και κίνηση. Σημαντικό μέρος της τελευταίας είναι οι δραστηριότητες του Ωδείου Φλώρινας - Παραρτήματος Αμυνταίου και του ιστορικότερου Συλλόγου της πόλης, του «Αμύντα».*

*Η αξιοποίηση των ενδογενών δυνάμεων της περιοχής τονίζει ότι δεν είναι ο πλούτος των χρημάτων εκείνος που δίνει αξία στους ανθρώπους, αλλά ο*

*πλούτος της ψυχής. Με τον πλούτο αυτό, ελπίζουμε να φανούμε αντάξιοι της κληρονομιάς και της ευθύνης που μας άφησαν οι πολιούχοι μας Άγιοι Κωνσταντίνος και Ελένη».*

Η εκδήλωση περιλάμβανε εκτέλεση έργων Χατζηδάκι και Θεοδωράκη και οι Χορωδίες άφησαν άριστες εντυπώσεις στο κοινό.

Γραφείο Τύπου  
Δήμου Αμυνταίου



Εκδήλωση πολιούχων Αμυνταίου



Δήμαρχοι Αμυνταίου & Καραβά



Περιφορά εικόνας